



## **Благодаря принятым следствием мерам перед работниками ремонтной организации погашена задолженность по заработной плате на сумму свыше 8 млн рублей**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что с период с января 2017 по октябрь 2019 года руководство компании, специализирующейся на ремонте и техническом обслуживании судов, несмотря на наличие денежных средств, умышленно не выплачивало 74 работникам причитающуюся заработную плату. Задолженность за указанный период составила порядка 8млн 200 тысяч



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

рублей, что повлекло существенное нарушение конституционного права работников предприятия.

Следователи Санкт-петербургского следственного отдела на транспорте вели работу с потерпевшими, работники неоднократно были на личном приеме, в том числе и руководителя управления. Наряду со сбором доказательств по уголовному делу, следователи совместно с судебными приставами провели значительную работу и в рамках исполнительного производства с организации была взыскана сумма, достаточная для полного погашения задолженности.

Уголовное дело с утвержденным Северо-Западной транспортной прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1695957>